1

N

8x a) Razonar cudl es su Dom (f)
X2 +1 b) Estudiar su posible simetria.
c) Obtener los posibles cortes con los ejes.
d) Intervalos de crecimiento y posibles M y m a partir de f'(x)
e) Ecuacion de las posibles asintotas.
f) lim f(x) y limf(x)

X —» -00

. X .00 : fe
g) Con la informacion anterior, representarla graficamente.

Dadaf(x) =

/64 - 2
a) Hallar |092T b) Hallar log 0,32 en funcién de log 2  c¢) Resoh2K = 4X“y comprobar.

3 4+ 32
Calcular: a) lim X3+ 3+l b) lim («/ X2 + 3x —+/x2 +1)

x4 x3+x2-x-1 X 0

Hallar la derivada de f(x)%@3x en =1 mediante la definicién de derivada (es decir, mediante un
limite)

2x2+1
X2 -4

y= X+2 d =3_2.,4% Dar el ltad fraccié
C) NpTs )y—x3 2 (Dar el resultado como una fraccién)

Derivar y simplificar: a)y = b) y=2(3%-2)> (Dar el resultado como un polinomio)
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